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Hartelijk dank voor de aankoop van ons autostoeltje van groep 1/2/3. Neem voor hulp bij dit pro-
duct contact op met onze klantenservice.

VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

•	 LET OP: Lees deze instructies zorgvuldig door voordat u het stoeltje gebruikt en bewaar ze ter 
referentie. 

•	 Als u deze instructies niet opvolgt, brengt u de veiligheid van uw kind in gevaar. 
•	 Als een andere persoon dit autostoeltje gebruikt, zorg er dan voor dat u hem of haar instrueert 

in het gebruik ervan. De veiligheid van uw kind is uw verantwoordelijkheid. 
•	 Het kinderbeveiligingssysteem kan worden gebruikt voor kinderen met een gewicht van 9 tot 36 

kg (aanbevolen leeftijd: 9 maanden tot 12 jaar).
•	 Bij gebruik van het autostoeltje op een passagiersstoel met airbag dient u de passagiersstoel ver 

naar achteren te schuiven. 
•	 Alleen geschikt voor voertuigen met een driepuntsgordel die zijn getest en goedgekeurd volgens 

ECE-reglement nr. 16 of een vergelijkbare norm. 
•	 De veiligste plaats voor dit autostoeltje is de achterbank. Vervoer het kind nooit zonder gordel. 

Lees deze instructies voor de juiste plaatsing van de gordel. 
•	 Controleer het gordelsysteem regelmatig op slijtage. Controleer dat de gordels niet gedraaid zijn. 
•	 Het beveiligingssysteem moet na een ongeval worden vervangen.
•	 Bescherm het stoeltje tegen direct zonlicht om te voorkomen dat uw kind zich verbrandt.
•	 Laat uw kind nooit zonder toezicht achter.
•	 Zorg ervoor dat bagage of andere voorwerpen die bij een botsing letsel kunnen veroorzaken, 

goed zijn vastgezet.
•	 Het kinderbeveiligingssysteem mag niet zonder de bijbehorende bekleding worden gebruikt. 
•	 De bekleding mag alleen worden vervangen door een door de fabrikant aanbevolen bekleding, 

aangezien deze een rechtstreeks effect heeft op de werking van het beveiligingssysteem.
•	 Bij een ongeval moet de gesp van het autostoeltje snel kunnen worden geopend. Deze is daarom 

niet extra beveiligd. Uw kind moet leren om nooit met het gordelsysteem te spelen.
•	 Ook wanneer het stoeltje niet wordt gebruikt, raden wij aan de gordel te bevestigen om ervoor 

te zorgen dat het kinderbeveiligingssysteem ook vastgezet blijft wanneer u krachtig remt. 
•	 Plaats nooit zware voorwerpen op het stoeltje als u het stoeltje in de kofferbak vervoert.
•	 Voorkom dat het stoeltje in contact komt met bijtende vloeistoffen in de auto.
•	 Plaats uw kind nooit in het autostoeltje op een tafel en vervoer uw kind nooit in het autostoeltje 

in een winkelwagen.
•	 Gebruik dit stoeltje niet thuis (bijvoorbeeld als stoelverhoger). Het stoeltje is hier niet voor ont-

worpen.
•	 De fabrikant garandeert de veiligheid van het stoeltje alleen voor de eerste eigenaar.
•	 Het gebruik van een tweedehands autostoeltje wordt sterk afgeraden. 
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Juiste hoogte voor de schoudergordels

Gordels te laag Juiste gordelhoogteGordels te 
hoog

Controleer regelmati g de hoogte van de schoudergordels – uw kind groeit.

Maak een van de gordels los van de gordelverbinding en trek deze vervolgens langs de voorkant 
van het stoeltje uit de gordelsleuven. Steek de gordel vervolgens in de gordelsleuf boven of onder 
de vorige gordelsleuf en steek de gordel terug in de gordelverbinding. Herhaal deze werkwijze nu 
met de andere schoudergordel. Zorg ervoor dat beide gordels op dezelfde hoogte zi� en en sluit 
de stoelbekleding weer.

Schoudergordels aanpassen
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Gordelsysteem verwijderen

Open eerst de bekleding aan de achterkant van het stoeltje om toegang te krijgen tot het gordelsys-
teem. Maak de twee gordels los van de gordelverbinding en trek deze vervolgens langs de voorkant 
van het stoeltje uit de gordelsleuven. 

Houd de gordelhouders zodanig dat ze door de gleuf passen en schuif ze door het stoeltje en de 
bekleding. 

LET OP: Verwijder in geen geval de rugleuning van het autostoeltje. Zonder rugleuning is het kind 
niet voldoende beschermd aan de zijkanten. 

2. Heupgordels verwijderen

1. Schoudergordels verwijderen
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Universeel kinderbeveiligingssysteem: voor auto's zonder Isofi x

Het voertuig moet over een driepuntsgordel beschikken. 

Schoudergordel

Heupgordel

Schoudergordel

Heupgordel

Alleen geschikt voor voertuigen met een driepuntsgordel die zijn getest en goed-
gekeurd volgens ECE-reglement nr. 16 of een vergelijkbare norm.
Dit type autostoeltje kan compati bel zijn met andere autostoelen.
Neem bij twijfel contact op met de fabrikant of de dealer.
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Gebruik voor 9-18 kg (groep I, van ca. 9 maanden tot 4 jaar)

Installeer het autostoeltje voorwaarts gericht in het voertuig.

Stap 1: Plaats het autostoeltje op de 
zi�  ng van de auto en zorg ervoor dat 
het stevig tegen de rugleuning van de 
zi�  ng is geplaatst.

Stap 3: Let op: zorg dat de veiligheidsgordel 
aan de achterkant onder de gordel van het au-
tostoeltje loopt; hij mag er niet voorlangs gaan.
Dit is van groot belang.

Stap 4: Controleer dat de veiligheidsgordel 
niet is gedraaid. Controleer bovendien dat 
het deel van de veiligheidsgordel dat over 
de heup gaat onder de armleuning door-
loopt en dat het diagonale gedeelte van de 
veiligheidsgordel onder het rode veranke-
ringspunt doorloopt. Maak de veiligheids-
gordel in het gordelslot vast en let op dat de 
gordel hoorbaar vastklikt.

Stap 2: Bevesti g het zitkussen en de 
rugleuning volledig zoals op de af-
beelding weergegeven.
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Gebruik voor 9-18 kg (groep I, van ca. 9 maanden tot 4 jaar)

Stap 1: Druk, zoals weergegeven op de bo-
venstaande a� eelding, met één hand op de 
lengteversteller van de gordel en maak met 
de andere hand de schoudergordel los. Daar-
na kunnen de schoudergordels op de maxi-
male lengte worden ingesteld.

Stap 3: Plaats uw kind in het autostoeltje en plaats de schoudergordels in de uitgangspositi e. Stel 
de hoogte van de schoudergordel in op de lengte van uw kind. Sluit de gesptong en schuif deze in 
de gordelgesp tot u een klik hoort. Controleer dat de veiligheidsgordel niet is gedraaid. Maak het 
schoudergedeelte van de gordel vast en pas ten slo� e de hoogte van de hoofdsteun aan de lengte 
van uw kind aan.

Stap 2: Druk, zoals weergegeven op de a� eel-
ding, op de rode knop om het gordelslot los te 
maken en leg vervolgens de schoudergordels op 
beide zijkanten van de armleuning.
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Gebruik voor 15-36 kg (groep II & III, van ca. 3 tot 12 jaar)

Stap 1: Plaats het autostoeltje op de zi�  ng van de auto en zorg ervoor dat het stevig tegen de 
rugleuning van de zi�  ng is geplaatst.
Stap 2: Plaats uw kind in het autostoeltje.
Stap 3: Maak de veiligheidsgordel vast en zorg ervoor dat: a) de heupgordel over het kruis van het 
kind loopt; b) de schoudergordel over de schouder van uw kind loopt. Zorg ervoor dat de heupgor-
del onder de armleuning doorgaat en maak hem vervolgens vast in het gordelslot.
Stap 4: Controleer dat de veiligheidsgordel niet is gedraaid. Controleer of de schoudergordel door 
de sleuven in de armleuning loopt. Stel tegelijk de schoudergordel zodanig in dat deze net boven 
de nek van uw kind loopt.
Stap 5: Pas de hoogte van de hoofdsteun aan en zorg ervoor dat de tong op de hoofdsteun 1 cm 
boven de schouder van uw kind ligt.
Stap 6: Trek de veiligheidsgordel stevig vast door deze omhoog te trekken en controleer of de 
veiligheidsgordel goed vastzit.
Let op: Controleer dat de veiligheidsgordel niet is gedraaid. Controleer ook of de 
afdekking juist is geplaatst en is afgesteld op de veiligheidsgordel.



NL
Universeel kinderbeveiligingssysteem: voor auto's met Isofi x

Schoudergordel

Isofi x

Top-Tether lengtever-
stelling gordel

Heupgordel

Alleen geschikt voor voertuigen met een driepuntsgordel die zijn getest en goed-
gekeurd volgens ECE-reglement nr. 16 of een vergelijkbare norm.
Dit type autostoeltje kan compati bel zijn met andere autostoelen.
Neem bij twijfel contact op met de fabrikant of de dealer.
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Gebruik voor 9-18 kg (groep I, van ca. 9 maanden tot 4 jaar)

Stap 1: Plaats de rode Isofi x-geleidehuls in de Isofi x-verankeringspunten.

Stap 2: Draai de Isofi x-bevesti gingselementen los tot u een klik hoort. Controleer of
de Isofi x-bevesti gingselementen in een hoek van 15 graden kunnen worden bewogen en niet kun-
nen worden gedraaid.

Stap 3: Trek vervolgens de zwarte plasti c kap van de Iso-
fi x-bevesti gingselementen af om de Isofi x-bevesti gings-
elementen in de rode opening te plaatsen. Rood betekent 
dat de Isofi x-bevesti gingselementen niet zijn vastgeklikt 
en vergrendeld. Druk het Isofi x-onderstuk in de richti ng 
van het vaste punt, zorg ervoor dat het Isofi x-onderstuk 
aan de vaste punten is vergrendeld. Controleer of het Iso-
fi x-bevesti gingselement in de groene opening zit.

Installeer het autostoeltje voorwaarts gericht in het voertuig.

Stap 3: Trek vervolgens de zwarte plasti c kap van de Iso-
fi x-bevesti gingselementen af om de Isofi x-bevesti gings-
elementen in de rode opening te plaatsen. Rood betekent 
dat de Isofi x-bevesti gingselementen niet zijn vastgeklikt 
en vergrendeld. Druk het Isofi x-onderstuk in de richti ng 
van het vaste punt, zorg ervoor dat het Isofi x-onderstuk 
aan de vaste punten is vergrendeld. Controleer of het Iso-
fi x-bevesti gingselement in de groene opening zit.

bevesti gd: 
GROEN

Isofi x-verankeringspunten

open: ROOD
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Stap 4: Open de afdekking van het gordel-
slot van het voertuig, vergrendel de boven-
ste gordeltong in de vergrendelingspunten 
van het gordelslot en zorg ervoor dat deze 
goed vastzit. (De gordelverankeringspun-
ten kunnen verschillend zijn voor verschil-
lende voertuigmodellen. Lees dit na in de 
gebruiksaanwijzing van het voertuig.)
LET OP: Controleer dat de veiligheidsgordel 
niet is gedraaid.

Stap 5: Maak de gordels zo strak mogelijk vast en contro-
leer dat het gordelslot groen is. Op deze manier wordt het 
autostoeltje stevig aan de rugleuning van de autostoel 
bevesti gd en hoeft  het niet door de gordels te worden 
vastgehouden.
Neem bij vragen contact op met de fabrikant van het kin-
derbeveiligingssysteem of met uw dealer.

Stap 5: Maak de gordels zo strak mogelijk vast en contro-
leer dat het gordelslot groen is. Op deze manier wordt het 
autostoeltje stevig aan de rugleuning van de autostoel 
bevesti gd en hoeft  het niet door de gordels te worden 
vastgehouden.
Neem bij vragen contact op met de fabrikant van het kin-
derbeveiligingssysteem of met uw dealer.

A

B
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Gebruik voor 9-18 kg (groep I, van ca. 9 maanden tot 4 jaar)

Stap 1: Druk, zoals weergegeven op de bo-
venstaande a� eelding, met één hand op 
de lengteversteller van de gordel en maak 
met de andere hand de schoudergordel los. 
Daarna kunnen de schoudergordels op de 
maximale lengte worden ingesteld.

Stap 3: Plaats uw kind in het autostoeltje en plaats de schoudergordels in de uitgangspositi e. Stel 
de hoogte van de schoudergordel in op de lengte van uw kind. Sluit de gesptong en schuif deze in 
de gordelgesp tot u een klik hoort. Controleer dat de veiligheidsgordel niet is gedraaid. Maak het 
schoudergedeelte van de gordel vast en pas ten slo� e de hoogte van de hoofdsteun aan de lengte 
van uw kind aan.

Stap 2: Druk, zoals weergegeven op de a� eel-
ding, op de rode knop om het gordelslot los te 
maken en leg vervolgens de schoudergordels op 
beide zijkanten van de armleuning.
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Gebruik voor 15-36 kg (groep II & III, van ca. 3 tot 12 jaar)

Stap 1: Plaats de rode Isofi x-geleidehuls in de Isofi x-verankeringspunten.

Stap 2: Draai de Isofi x-bevesti gingselementen los tot u een klik hoort. Controleer of de Isofi x-be-
vesti gingselementen in een hoek van 15 graden kunnen worden bewogen en niet kunnen worden 
gedraaid.

Stap 3: Trek vervolgens de zwarte plasti c kap van de Iso-
fi x-bevesti gingselementen af om de Isofi x-bevesti gings-
elementen in de rode opening te plaatsen. Rood betekent 
dat de Isofi x-bevesti gingselementen niet zijn vastgeklikt 
en vergrendeld. Druk het Isofi x-onderstuk in de richti ng 
van het vaste punt, zorg ervoor dat het Isofi x-onderstuk 
aan de vaste punten is vergrendeld. Controleer of het Iso-
fi x-bevesti gingselement in de groene opening zit.

Installeer het autostoeltje voorwaarts gericht in het voertuig.

gedraaid.
Stap 3: Trek vervolgens de zwarte plasti c kap van de Iso-
fi x-bevesti gingselementen af om de Isofi x-bevesti gings-
elementen in de rode opening te plaatsen. Rood betekent 
dat de Isofi x-bevesti gingselementen niet zijn vastgeklikt 
en vergrendeld. Druk het Isofi x-onderstuk in de richti ng 
van het vaste punt, zorg ervoor dat het Isofi x-onderstuk 
aan de vaste punten is vergrendeld. Controleer of het Iso-
fi x-bevesti gingselement in de groene opening zit.

bevesti gd: 
GROEN

Isofi x-verankeringspunten

open: ROOD



NL
Gebruik voor 15-36 kg (groep II & III, van ca. 3 tot 12 jaar)

Stap 1: Plaats het autostoeltje op de zi�  ng van de auto en zorg ervoor dat het stevig tegen de 
rugleuning van de zi�  ng is geplaatst.
Stap 2: Plaats uw kind in het autostoeltje.
Stap 3: Maak de veiligheidsgordel vast en zorg ervoor dat: a) de heupgordel over het kruis van het 
kind loopt; b) de schoudergordel over de schouder van uw kind loopt. Zorg ervoor dat de heupgor-
del onder de armleuning doorgaat en maak hem vervolgens vast in het gordelslot.
Stap 4: Controleer dat de veiligheidsgordel niet is gedraaid. Controleer of de schoudergordel door 
de sleuven in de armleuning loopt. Stel tegelijk de schoudergordel zodanig in dat deze net boven 
de nek van uw kind loopt.
Stap 5: Pas de hoogte van de hoofdsteun aan en zorg ervoor dat de tong op de hoofdsteun 1 cm 
boven de schouder van uw kind ligt.
Stap 6: Trek de veiligheidsgordel stevig vast door deze omhoog te trekken en controleer of de 
veiligheidsgordel goed vastzit.
Let op: Controleer dat de veiligheidsgordel niet is gedraaid. Controleer ook of de 
afdekking juist is geplaatst en is afgesteld op de veiligheidsgordel.
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Onderhoudsinstruc� es

1. Kussens verwijderen:
Rugkussen: Open het kussen eerst aan de achterkant van het stoeltje en trek het dan naar voren 
eraf. Het rugkussen kan nu worden gewassen.
Bekleding van de zi�  ng/hoofdsteun: Trek de bekleding eraf. De bekleding van de zi�  ng/hoofd-
steun kan nu worden gewassen.

2. Bekleding reinigen:
De bekleding kan worden gereinigd met een vochti ge spons en zeepwater voor lichte vervuiling of 
met de hand worden gewassen op 30° in een zeepsopje. Gebruik geen chloorhoudende reinigings-
middelen. Niet geschikt voor wasmachines en drogers.

3. Het plas� c stoeltje reinigen
Het gordelsysteem kan met de hand worden gereinigd met een handwasmiddel, warm water en 
een spons. Gebruik geen agressieve reinigingsmiddelen. 

steun kan nu worden gewassen.

Met de hand wassen Niet chemisch reinigen

Niet strijken

Met milde zeep reinigenGeen bleekmiddel ge-
bruiken

Temperatuur onder 30°





Muchas gracias por haber comprado nuestro asiento infantil del grupo 1/2/3. Si necesita ayuda 
para este producto, diríjase a nuestro servicio de atención al cliente.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

•	 ATENCIÓN: Lea estas instrucciones minuciosamente antes de utilizar el asiento y consérvelas 
como referencia. 

•	 En caso de incumplimiento de estas instrucciones se puede poner en peligro la seguridad de 
su hijo. 

•	 Si una persona ajena va a utilizar este asiento, instrúyala necesariamente acerca del manejo: la 
seguridad de su hijo queda bajo su responsabilidad. 

•	 El sistema de retención infantil se puede utilizar para niños desde 9 hasta 36 kg (edad recomen-
dada: 9 meses hasta 12 años).

•	 En caso de utilizar el asiento infantil en asientos del acompañante con airbag frontal, desplace el 
asiento del acompañante todo lo posible hacia atrás. 

•	 Solamente válido para vehículos con cinturón de tres puntos que haya sido verificado y autoriza-
do conforme al Reglamento ECE n.º 16 u otra norma comparable. 

•	 La posición más segura para este asiento de coche es el asiento trasero: no transportar nunca al 
niño sin abrochar. Para la correcta colocación del cinturón lea estas instrucciones. 

•	 Compruebe periódicamente el desgaste del sistema de cinturón. Asegúrese de que los cinturo-
nes no estén retorcidos. 

•	 El sistema de retención deberá sustituirse tras un accidente.
•	 Proteja el asiento de la radiación solar directa para impedir que su hijo se queme.
•	 No deje nunca a su hijo sin vigilancia.
•	 Preste atención a que los bultos de equipaje u otros objetos, que en caso de un choque podrían 

causar lesiones, estén correctamente asegurados.
•	 El sistema de retención infantil no debe emplearse sin la funda de asiento correspondiente. 
•	 La funda de asiento únicamente deberá reemplazarse por otra funda recomendada por el fa-

bricante, puesto que ejerce una repercusión directa en el comportamiento del sistema de re-
tención.

•	 En caso de un accidente, la hebilla del asiento de coche debe poder abrirse rápidamente. Por 
ese motivo no está asegurada de forma adicional. Su hijo tiene que aprender a no jugar nunca 
con el sistema de cinturón.

•	 También en caso de no utilización del asiento recomendamos colocar el cinturón para garantizar 
el aseguramiento del sistema de retención infantil en el caso de una maniobra de frenado. 

•	 En caso de transportar el asiento en el maletero, no colocar nunca objetos pesados en el asiento.
•	 Evite que el asiento entre en contacto con líquidos corrosivos en el vehículo.
•	 No coloque nunca a su hijo en el asiento de coche sobre una mesa, ni lo transporte en un carrito 

de compra.
•	 No utilice este asiento en casa (por ejemplo, como elevación de una silla infantil). El asiento no 

ha sido diseñado para ello.
•	 El fabricante garantiza únicamente la seguridad del asiento para el primer propietario.
•	 Se desaconseja imperiosamente utilizar un asiento de coche usado. 
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Componentes

ES

Apoyacabezas

Dispositi vo fi jador Isofi x

Sistema de cinturón

Cierre del cinturón

Reductor de asiento

Ajustador de la longitud 
del cinturón Top-Tether 

Palanca roja para el 
ajuste en altura 
del apoyacabezas

Cinturón Top-Tether

Apoyacabezas

Dispositi vo fi jador Isofi x

Sistema de cinturón

Cierre del cinturón

Reductor de asiento

Ajuste central del 
cinturón

Ajustador de la longi-
tud del cinturón

Protección lateral de 
impactos

Protección lateral de 
impactos (S.P.S.)

Ajustador de la longitud 
del cinturón Top-Tether 

Palanca roja para el 

del apoyacabezas

Cinturón Top-Tether
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Altura correcta de las correas para hombros

Correas demasia-
do bajas

Altura correcta de 
las correas

Correas dema-
siado altas

Compruebe a intervalos regulares el encaje de las correas para hombros: su hijo 
crece.

Suelte una de las correas del conector y ti re de ella, a conti nuación, desde la parte delantera del 
asiento hacia fuera de las ranuras del cinturón. Enhebre la correa seguidamente por encima o por 
debajo del orifi cio anterior del cinturón y vuelva a insertarla en el conector. Repita este proceso 
para la otra correa para hombro. Asegúrese de que ambas correas se encuentran a la misma altura 
y de que cierran la funda del asiento de nuevo.

Adaptación de las correas para hombros
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Cómo quitar el sistema de cinturón

Abra en primer lugar la funda del asiento en la parte posterior del asiento para tener acceso al 
sistema de cinturón. Suelte ambas correas del conector y ti re de las correas para hombros desde la 
parte delantera del asiento hacia fuera de las ranuras del cinturón. 

Gire las fi jaciones del cinturón sobre el lado estrecho y empújelas a través del asiento y de la funda 
del asiento. 

ATENCIÓN: No re� re bajo ningún concepto el respaldo del asiento infan� l. Sin el respaldo, el niño 
no � ene sufi ciente protección lateral. 

2. Cómo quitar los cinturones subabdominales

1. Cómo quitar las correas para hombros
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Sistema de retención infan� l universal: para automóviles sin Isofi x

El vehículo debería estar equipado con un cinturón de tres puntos. 

Correa para hombro

Cinturón subabdominal

Correa para hombro

Cinturón subabdominal

Solamente válido para vehículos con cinturón de tres puntos que haya sido verifi -
cado y autorizado conforme al Reglamento ECE n.º 16 u otra norma comparable.
Este ti po de asiento infanti l es compati ble, dado el caso, con otros asientos de 
vehículo.
Si no está seguro, diríjase al fabricante o al comprador.
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Uso para 9-18 kg (grupo I, aprox. desde 9 meses hasta 4 años)

Monte el asiento infanti l conforme a la dirección de marcha del vehículo.

Paso 1: Coloque el asiento infanti l 
sobre el asiento del vehículo y ase-
gúrese de que se sitúa de manera 
fi rme contra el respaldo del asiento 
del vehículo.

Paso 3: Atención: Asegúrese de que el cinturón del 
asiento visto desde atrás pasa por debajo del cintu-
rón del asiento infanti l; no debe pasar por encima.
Esto es muy importante.

Paso 4: Asegúrese de que el cinturón del 
asiento no esté retorcido. Asegúrese ade-
más de que la sección para el regazo del 
cinturón del asiento pasa por debajo del 
apoyabrazos y de que la sección diagonal 
del cinturón del asiento pasa por debajo 
del punto de anclaje. Fije el cinturón del 
asiento en el cierre del cinturón y preste 
atención a que el cinturón encaje de for-
ma segura y audible.

Paso 2: Fije el cojín de asiento y el 
respaldo completamente según se 
muestra en la fi gura.

del vehículo.
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Uso para 9-18 kg (grupo I, aprox. desde 9 meses hasta 4 años)

Paso 1: Tal como se muestra en la fi gura 
superior, presionar con una mano en el 
ajustador de la longitud del cinturón y, 
con la otra mano, soltar la correa para 
hombro, posteriormente se pueden ajus-
tar las correas para hombros a su mayor 
longitud.

Paso 3: Ponga a su hijo en el asiento infanti l y coloque las correas de hombros en la posición de 
salida. Ajuste las correas de hombros a la altura de los hombros de su hijo. Cierre la lengüeta e 
insértela en el cierre del cinturón hasta que se oiga un clic. Asegúrese de que el cinturón del asiento 
no esté retorcido. Fije la sección de los hombros del cinturón y ajuste, por últi mo, también la altura 
del apoyacabezas a la altura de su hijo.

Paso 2: Tal como se muestra en la fi gura, presio-
ne el botón rojo para soltar el cierre del cinturón, 
seguidamente situar las correas de hombros a 
ambos lados del apoyabrazos.
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Uso para 15-36 kg (grupos II y III, aprox. desde 3 hasta 12 años)

Paso 1: Coloque el asiento infanti l sobre el asiento del vehículo y asegúrese de que se sitúa de 
manera fi rme contra el respaldo del asiento del vehículo.
Paso 2: Ponga a su hijo en el asiento infanti l.
Paso 3: Fije el cinturón del asiento y asegúrese, al mismo ti empo, de que a) el cinturón subabdomi-
nal pasa por encima del corte del niño; b) el cinturón para hombros pasa por encima de los hom-
bros de su hijo. Asegúrese de que el cinturón subabdominal atraviesa por debajo del apoyabrazos 
y � jelo, seguidamente, en el cierre del cinturón.
Paso 4: Asegúrese de que el cinturón del asiento no esté retorcido. Compruebe si la correa para 
hombro pasa a través de las ranuras en el apoyabrazos. Ajuste simultáneamente las correas de 
hombros a la altura inmediatamente por encima del cuello de su hijo.
Paso 5: Ajuste la altura del apoyacabezas y asegúrese de que la lengüeta en el apoyacabezas se 
encuentre a 1 cm por encima de los hombros de su hijo.
Paso 6: Tire del cinturón de asiento fi rmemente hacia arriba y asegúrese, al mismo ti empo, de que 
el cinturón de asiento quede fi jado de forma segura.
Atención: Asegúrese de que el cinturón del asiento no esté retorcido. Compruebe también si la 
cubierta está montada correctamente y adaptada al cinturón del asiento.
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Sistema de retención infan� l universal: para automóviles con Isofi x

Correa para hombro

Isofi x

Ajustador de la 
longitud del cin-
turón Top-Tether

Cinturón subabdominal

Solamente válido para vehículos con cinturón de tres puntos que haya sido verifi -
cado y autorizado conforme al Reglamento ECE n.º 16 u otra norma comparable.
Este ti po de asiento infanti l es compati ble, dado el caso, con otros asientos de 
vehículo.
Si no está seguro, diríjase al fabricante o al comprador.
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Uso para 9-18 kg (grupo I, aprox. desde 9 meses hasta 4 años)

Paso 1: Coloque la ranura de guía de color rojo Isofi x en la posición de los puntos de anclaje Isofi x.

Paso 2: Desenrosque las piezas de unión Isofi x hasta que escuche un clic. Compruebe
que las piezas de unión Isofi x se pueden mover con un ángulo de 15 grados y que no se pueden 
retorcer.

Paso 3: Quite, a conti nuación, la cubierta de plásti co ne-
gra de las piezas de unión Isofi x para insertar las piezas 
de unión Isofi x en la abertura roja. El color rojo signifi ca 
que las piezas de unión Isofi x no están insertadas ni ase-
guradas. Presione la pieza inferior Isofi x hasta el punto de 
anclaje, asegúrese de que la pieza inferior Isofi x esté en-
clavada con los puntos de anclaje. Compruebe si la pieza 
de unión Isofi x se encuentra en la abertura verde.

Monte el asiento infanti l conforme a la dirección de marcha del vehículo.

Paso 3: Quite, a conti nuación, la cubierta de plásti co ne-
gra de las piezas de unión Isofi x para insertar las piezas 
de unión Isofi x en la abertura roja. El color rojo signifi ca 
que las piezas de unión Isofi x no están insertadas ni ase-
guradas. Presione la pieza inferior Isofi x hasta el punto de 
anclaje, asegúrese de que la pieza inferior Isofi x esté en-
clavada con los puntos de anclaje. Compruebe si la pieza 
de unión Isofi x se encuentra en la abertura verde.

cerrado: 
VERDE

Puntos de anclajeIsofi x

abierto: 
ROJO
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Paso 4: Abra la cubierta del cierre del cin-
turón del vehículo, haga que la lengüeta 
superior del cinturón bloquee los puntos 
de enclavamiento del cierre y asegúrese de 
que encaja correctamente. (Los puntos de 
anclaje del cinturón pueden ser diferentes 
en caso de modelos de vehículo disti ntos. 
Consulte para ello el manual de instruccio-
nes del vehículo respecti vo.)
ATENCIÓN: Asegúrese de que el cinturón 
del asiento no esté retorcido.

Paso 5: Fije los cinturones lo más fi rmemente posible y 
compruebe que el cierre del cinturón indica el verde. De 
este modo, el asiento infanti l estará situado con fi rmeza 
contra el respaldo del asiento del vehículo y no tendrá que 
sujetarse mediante los cinturones.
Si ti ene preguntas al respecto, diríjase al fabricante del sis-
tema de detención de asientos infanti les o al distribuidor 
minorista.

Paso 5: Fije los cinturones lo más fi rmemente posible y 
compruebe que el cierre del cinturón indica el verde. De 
este modo, el asiento infanti l estará situado con fi rmeza 
contra el respaldo del asiento del vehículo y no tendrá que 
sujetarse mediante los cinturones.
Si ti ene preguntas al respecto, diríjase al fabricante del sis-
tema de detención de asientos infanti les o al distribuidor 
minorista.

A

B
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Uso para 9-18 kg (grupo I, aprox. desde 9 meses hasta 4 años)

Paso 1: Tal como se muestra en la fi gura 
superior, presionar con una mano en el 
ajustador de la longitud del cinturón y, con 
la otra mano, soltar la correa para hombro, 
posteriormente se pueden ajustar las co-
rreas para hombros a su mayor longitud.

Paso 3: Ponga a su hijo en el asiento infanti l y coloque las correas de hombros en la posición de 
salida. Ajuste las correas de hombros a la altura de los hombros de su hijo. Cierre la lengüeta e 
insértela en el cierre del cinturón hasta que se oiga un clic. Asegúrese de que el cinturón del asiento 
no esté retorcido. Fije la sección de los hombros del cinturón y ajuste, por últi mo, también la altura 
del apoyacabezas a la altura de su hijo.

Paso 2: Tal como se muestra en la fi gura, presio-
ne el botón rojo para soltar el cierre del cinturón, 
seguidamente situar las correas de hombros a 
ambos lados del apoyabrazos.
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Uso para 15-36 kg (grupos II y III, aprox. desde 3 hasta 12 años)

Paso 1: Coloque la ranura de guía de color rojo Isofi x en la posición de los puntos de anclaje Isofi x.

Paso 2: Desenrosque las piezas de unión Isofi x hasta que escuche un clic. Compruebe que las piezas 
de unión Isofi x se pueden mover con un ángulo de 15 grados y que no se pueden retorcer.

Paso 3: Quite, a conti nuación, la cubierta de plásti co ne-
gra de las piezas de unión Isofi x para insertar las piezas 
de unión Isofi x en la abertura roja. El color rojo signifi ca 
que las piezas de unión Isofi x no están insertadas ni ase-
guradas. Presione la pieza inferior Isofi x hasta el punto 
de anclaje, asegúrese de que la pieza inferior Isofi x esté 
enclavada con los puntos de anclaje. Compruebe que la 
pieza de unión Isofi x se encuentra en la abertura verde.

Monte el asiento infanti l conforme a la dirección de marcha del vehículo.

Paso 3: Quite, a conti nuación, la cubierta de plásti co ne-
gra de las piezas de unión Isofi x para insertar las piezas 
de unión Isofi x en la abertura roja. El color rojo signifi ca 
que las piezas de unión Isofi x no están insertadas ni ase-
guradas. Presione la pieza inferior Isofi x hasta el punto 
de anclaje, asegúrese de que la pieza inferior Isofi x esté 
enclavada con los puntos de anclaje. Compruebe que la 
pieza de unión Isofi x se encuentra en la abertura verde.

cerrado: 
VERDE

Puntos de anclaje Isofi x

abierto: 
ROJO
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Uso para 15-36 kg (grupos II y III, aprox. desde 3 hasta 12 años)

Paso 1: Coloque el asiento infanti l sobre el asiento del vehículo y asegúrese de que se sitúa de 
manera fi rme contra el respaldo del asiento del vehículo.
Paso 2: Ponga a su hijo en el asiento infanti l.
Paso 3: Fije el cinturón del asiento y asegúrese, al mismo ti empo, de que a) el cinturón subabdomi-
nal pasa por encima del corte del niño; b) el cinturón para hombros pasa por encima de los hom-
bros de su hijo. Asegúrese de que el cinturón subabdominal atraviesa por debajo del apoyabrazos 
y � jelo, seguidamente, en el cierre del cinturón.
Paso 4: Asegúrese de que el cinturón del asiento no esté retorcido. Compruebe si la correa para 
hombro pasa a través de las ranuras en el apoyabrazos. Ajuste simultáneamente las correas de 
hombros a la altura inmediatamente por encima del cuello de su hijo.
Paso 5: Ajuste la altura del apoyacabezas y asegúrese de que la lengüeta en el apoyacabezas se 
encuentre a 1 cm por encima de los hombros de su hijo.
Paso 6: Tire del cinturón de asiento fi rmemente hacia arriba y asegúrese, al mismo ti empo, de que 
el cinturón de asiento quede fi jado de forma segura.
Atención: Asegúrese de que el cinturón del asiento no esté retorcido. Compruebe también si la 
cubierta está montada correctamente y adaptada al cinturón del asiento.
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Consejos para el cuidado

1. Cómo re� rar el acolchado:
Acolchado dorsal: En primer lugar, abrir el acolchado por la parte posterior del asiento, a conti nua-
ción, sacar hacia delante. Ahora se puede lavar el acolchado dorsal.
Funda del asiento y de la cabeza: Simplemente quitar la funda. Ahora se puede lavar la funda del 
asiento/cabeza.

2. Limpieza de las fundas del asiento:
Las fundas se pueden limpiar, en caso de suciedad ligera, con una esponja humedecida y agua 
enjabonada o lavarlas a mano a 30 °C en agua enjabonada. No uti lice productos de limpieza que 
contengan cloro. No apto para lavadoras ni secadoras.

3. Limpieza del asiento de plás� co
El sistema de cinturón se puede limpiar manualmente con un jabón de manos, agua caliente y una 
esponja. No emplear limpiadores agresivos. 

asiento/cabeza.

Lavado a mano No aplicar limpieza química

No planchar

Limpieza con jabón suaveNo emplear blanquean-
tes

Temperatura inferior 
a 30 °C
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